
PORPÁC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
9612 Porpác, Kossuth Lajos utca 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. Július I 1-én (pénteken)
9:00 órai kezdettel Porpác Község Onkormányzata hivatali helyiségében (Porpác, Kossuth
Lajos utca 1.) megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Schimmerné Schweiger Katalin polgármester,
Kutasi Krisztián alpolgármester, képviselő,
Kovács-Jákli Melinda,
Reiter József képviselők.

Távollétét előre jelezte:
Süle Ernő képviselő.

Tanácskozási jog.a1 jelen vau:
Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Schinimerné Schweier Katalin polEármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen
megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 Fő megválasztott önkormányzati képviselő-testületi tag
közül 4 Fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Schimmerné Schweier Katalin polármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő
napirenddel megegyezően javasolja megállapítani.

A képviselő-testület ajavaslatot egyhangúlag —4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással —

elfogadja, az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.1 A Porpác, Dózsa Gy. u. 10. szám alatti ingatlan vízbekötéséhez kapcsolódó kezelői,
közműtulajdonosi és tulajdonosi hozzájárulás megadása.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

1. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin po1ármester: Kövér Miklós magántervező Orsós Leó, a 9612
Porpác, Dózsa György u. 10. szám alatti ingatlan tulajdonosa képviseletében kérelmezte az
ingatlan területén vízbekötés kiépítéséhez a kizárólagos önkormányzati tulajdonú Porpác, 26/2
hrsz-ú kivett helyi közút (Dózsa György utca) megnevezésű ingatlan vonatkozásában Porpác
Község Onkormányzata kezelői-, közműtulajdonosi- és tulajdonosi hozzájárulását.



Schimmerné Schweier Katah ‘őiármester: Mivel a képviselők részéről további krdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

27/2025. JVH. 11.1 Számú képviselő-testületi határozat

I. Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kizárólagosan önkormányzati
tulajdonú Porpác 26/2 hrsz-ú „kivett helyi közút” (Dózsa György utca) megnevezésű
ingatlan vonatkozásában kezelői-, közműtulajdonosi- és tulajdonosi hozzájárulást ad az
ingatlan vízbeköléséhez Kövér Miklós tervező által készített „Porpác, Dózsa György u.
10. szám alatti ingatlan vízbekötése” tárgyú 065/2025 munkaszámú, 2025.07.09. keltezésű
műszaki leírás és helyszínrajz alapján.

2. A munkavégzés során az úttest szilárd burkolatát tilos megbontani.
3. A munkát úgy kell végezni, hogy az a közúton közlekedőket indokolatlanul ne

akadályozza, a személy- és vagyonbiztonságot Re veszélveztesse. A munkavégzés ideje
alatt harmadik személynek okozott kár megtérítéséről az engedélyes köteles gondoskodni.
Az esetlegesen szükséges forgalornkorlátozásról Vagy lezárásról az érintett ingatlanok
tulajdonosait írásban tájékoztatni kell.

4. A közutat és tartozékait [öld-, gép-, szerszám- és anyagtároásra felhasználni nem
szabad.

5. A sár és egyéb szennyeződés. idegen anyag eltakarításáról a kivitelezőnek
folyamatosan gondoskodni kell.

6. A közút területén lévő geodéziai jelek, közművek, létesítmények és műtárgyak
állagának megóvásáról az engedélyes köteles gondoskodni. A közúton lévő műtárgy,
geodéziai jel, illetve úttartozék megrongálódásából származó károkért — amennyiben az az
építési munkával összefüggésbe hozható — a létesítmény tulajdonosát anyagi és
büntetőjogi felelősség terheli.

7. A kivitelezés ideje alatt az útpadkán és útburkolaton építési anyag, kitermelt föld még
ideiglenesen sem tárolható.

8. Jelen tulajdonosi- és kezelői hozzájárulás megadása nem mentesít a kivitelezéshez
szükséges egyéb tulajdonosi hozzájárulások, hatósági engedélyek, kezelői hozzájárulások
megszerzése alól.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Megállapítja, hogy az elfogadott napirendet a
képviselő-testület megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános
ülést 9:10 órakor bezárja.

k. m. f.

/: Schimmerné Schweiger Kat /:Dr. Szijártó Vakéria:/
polgármester címzetes főjegyző


